



国际民航组织秘书长柳芳博士与塞内加尔旅游和航空运输部长 Maimouna Ndoeye Seck 女士。

非洲青年是国际民航组织秘书长的一个主要优先事项

2016年5月6日，蒙特利尔 — 国际民航组织秘书长柳芳博士指出，塞内加尔应当通过其高等教育系统促进航空以及与航空有关的各个领域的职业发展。

她表示：“为民用航空部门开发人力资源，是国际民航组织的一个主要优先事项。作为联合国的国际民用航空机构，我们预计在今后数十年里，全球航空系统将面临合格专业人员短缺的问题。这个问题对航空业正在迅速发展且人口特别年轻的非洲国家尤其关键。”

秘书长还强调指出，国际民航组织通过其‘不让任何国家掉队’的举措，承诺并向塞内加尔及该地区其他国家提供援助。

她的这番讲话是在结束对达喀尔的访问时说的。在访问期间，她与塞内加尔旅游和航空运输部长以及政府间航空组织的领导人举行了高级别双边会晤。此次访问的主要目的，就是查明并审议航空发展与实施方面存在的共同的主要优先事项。

柳博士对该国部长表示将达喀尔转变为一个可行且可持续的枢纽、利用航空运输作为推动实现现代化、经济崛起和发展的有效使能因素的愿景表示了赞同。柳秘书长强调说：“国际民航组织赞赏塞内加尔为发展和加强航空基础设施、服务及管理结构付出的各种努力。这些努力对确保航空运输活动的增长至关重要，而通过优化遵守国际民航组织的标准和建议措施，可以对这些航空运输活动进行可持续管理。”

柳博士表示，国际民航组织深切赞赏塞内加尔政府除积极参与国际民航组织活动及方案外，还提供支助及合作，担任国际民航组织西部和中部非洲地区办事处东道并提供各种设施。Maimouna Ndoeye Seck 部长对迄今为止从国际民航组织、尤其是通过其地区办事处收到的援助，向秘书长表示了感谢。

柳博士在达喀尔逗留期间，借机参观了国际民航组织西部和中部非洲地区办事处，并对那里的工作人员表示了感谢。她强调了通过侧重管理明确的机构目标、战略、主要效绩指标和可交付的成果，实现国际民航组织文化转变的重要性。她强调指出：“为了增强本组织的有效性，我们必须高效协调并实施开展业务的新方式。我们需要通过适当的人力资源和培训，加强地区办事处并提高其有效性。”

柳秘书长还与非洲民用航空委员会 (AFCAC) 秘书长 Iyabo Sosina 女士进行了讨论。两位秘书长回顾了自国际民航组织与非洲民用航空委员会于 2010 年签订合作备忘录以来所取得的进展以及遇到的挑战，并指出了进一步加强其有效实施的各种机遇。更具体而言，Sosina 女士与柳博士商定，为了提供航空安全监督援助，应当加快实施非洲民用航空委员会的非印合作检查计划 (AFI CIS)、近期建立的非洲航空安保和简化手续的全面地区实施计划 (AFI SECFAL 计划)，以及非洲人力资源发展基金 (HRDF)。

与非洲和马达加斯加空中航行安全机构 (ASECNA) 总干事 Amadou Ousmane Guitteye 先生会晤时，柳博士对非洲和马达加斯加空中航行安全机构在实现地区空中航行效绩指标和目标方面发挥的领导作用及其贡献表示了感谢。

对塞内加尔的访问结束时，参观了国际民航组织/非洲和马达加斯加空中航行安全机构航空安保培训设施 (ERNAM)、非洲和马达加斯加空中航行安全机构地区空中航行中心 (CRA)，以及接近完工的达喀尔布萊斯·迪亚涅 (Blaise Diagne) 国际机场 (AIBD)。

- 30 -

国际民航组织创建于 1944 年，作为联合国的专门机构在全世界促进国际民用航空安全有序地发展。除其他诸多优先事项外，它为航空安全、安保、效率、能力以及环境保护制定必要的标准和规章。本组织为 191 个成员国之间在民用航空所有领域的合作起论坛作用。

为编辑人员提供的资源：

[国际民航组织安保和简化手续方案及政策](#)
[国际民航组织与航空对联合国可持续发展目标的贡献](#)
[非洲航空安保和简化手续的全面地区实施计划](#)

联系人：

安东尼·菲尔宾
(Anthony Philbin)
联络股股长
aphilbin@icao.int
+1 (514) 954-8220
+1 (438) 402-8886(手机)

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)
联络官员
wraillantclark@icao.int
+1 514-954-6705
+1 514 409-0705(手机)